
 
Προωθητική Ενέργεια: 

Το πρόγραμμα επιβράβευσης €πιστροφή στην Κύπρο 

Όροι & Προϋποθέσεις: 

Η ενέργεια επιβράβευσης 10% €πιστροφή με πιστωτικές & χρεωστικές κάρτες 

Eurobank ισχύει για τις αγορές σας σε συνεργαζόμενες επιχειρήσεις με το 

πρόγραμμα €πιστροφή στην Κύπρο από 15/12/2025 έως και 15/01/2025 

αποκλειστικά με κάρτες Eurobank που συμμετέχουν στο πρόγραμμα 

επιβράβευσης κατόχων καρτών Eurobank €πιστροφή 

1. Απόδοση των ευρώ €πιστροφή: Κατά την πραγματοποίηση των 

αγορών σας σε καταστήματα που συμμετέχουν στο πρόγραμμα €πιστροφή της 

Κύπρου, κερδίζετε 10% €πιστροφή. Το ποσό που συλλέξατε από την αγορά 

σας, θα πιστωθεί μέσα σε 2 εργάσιμες ημέρες και θα μπορείτε να το 

εξαργυρώσετε με την χρήση οποιασδήποτε κάρτας σας που συμμετέχει στο 

πρόγραμμα €πιστροφή.   

 

2. Επιπλέον, κερδίζετε 10% €πιστροφή και από online συναλλαγές σε 

επιχειρήσεις στην Κύπρο αρκεί το ηλεκτρονικό τους κατάστημα να συμμετέχει 

στο πρόγραμμα €πιστροφή.  Το ποσό που συλλέξατε θα πιστωθεί σε κάρτα σας 

που συμμετέχει στο πρόγραμμα €πιστροφή μέσα σε 2 εργάσιμες ημέρες από 

την ημερομηνία αγοράς σας.  

 

3. Συγκεκριμένα για τις online συναλλαγές σε επιχειρήσεις στην Κύπρο που το 

ηλεκτρονικό τους κατάστημα συμμετέχει στο Πρόγραμμα, κερδίζετε ευρώ 

€πιστροφή: 

a) σε επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών ( όπως συνεργαζόμενα ταξιδιωτικά 

γραφεία, εταιρίες ενοικίασης αυτοκινήτων ή ακτοπλοϊκές εταιρίες) για τις οnline 

αγορές/ κρατήσεις σας. Για να λάβετε την επιβράβευση 10% €πιστροφή σε 

περίπτωση κράτησης, θα πρέπει η χρέωση της κάρτας να έχει ολοκληρωθεί έως 

15/01/2025. Σε περίπτωση που η χρέωση πραγματοποιηθεί μετά τις 15/01/2025, 

θα λάβετε 2% €πιστροφή που είναι το μόνιμο ποσοστό επιβράβευσης 

€πιστροφή στην Κύπρο.   

β) σε επιχειρήσεις λιανικού εμπορίου αρκεί η διεύθυνση αποστολής των 

προϊόντων που έχετε αγοράσει να είναι εντός Κύπρου. Για παράδειγμα μπορείτε 

να κάνετε παραγγελία από ηλεκτρονικό κατάστημα εμπόρου στην Κύπρο και να 

λάβετε 10% €πιστροφή αλλά προκειμένου να λάβετε την παραγγελία σας θα 



 
πρέπει η διεύθυνση αποστολής των προϊόντων να είναι εντός Κύπρου καθώς 

δεν γίνονται αποστολές εκτός Κύπρου.  

 

4. Τα ευρώ €πιστροφή που θα κερδίσετε μπορείτε να τα εξαργυρώσετε 

αποκλειστικά στις επιχειρήσεις που συμμετέχουν στο πρόγραμμα επιβράβευσης 

€πιστροφή στην Ελλάδα και όχι σε επιχειρήσεις στην Κύπρο. 

 
5. Στην ενέργεια συμμετέχει και η και η άυλη προπληρωμένη κάρτα Prepaid 
Visa Eurobank Teens.   
 

6. Εξαιρέσεις: Από την παρούσα ενέργεια εξαιρούνται: 
I. Οι αγορές με πιστωτικές κάρτες εκδόσεως Eurobank που δεν συμμετέχουν 

στο πρόγραμμα €πιστροφή (ήτοι οι αγορές με τις co-brand πιστωτικές κάρτες: 

Reward World Mastercard, YES Visa & μασούτης Visa) 

II. Οι αγορές/ κρατήσεις αεροπορικού εισιτηρίου μέσω της SKY express 
III. Οι αγορές/ κρατήσεις σε συνεργαζόμενες επιχειρήσεις που εκκαθαρίζουν 

τις συναλλαγές τους εκτός Κύπρου.  
 

 

 


